



初冬 邂逅色彩



你以为,冬天是萧条的,然而只要迈开脚步,到江南逛一圈,所谓的萧条,其实已经幻化成斑斓的满山彩林。似雪白、似翠绿,还有火一样红。

而浙江最美的颜色就在这些城镇村庄之中,赏花、品果、观鸟、徒步闲逛,总有一款适合你。

白色·芦苇荡

江南的雪下得特别早

推荐地 杭州西溪湿地

最佳观赏时间 :11月 - 12月底

白茫茫一片的不一定是雪花,而江南的雪来的比北方还早,那就是芦苇荡。从11月开始到12月底,西溪湿地的万亩芦田将开始全面泛白。微风轻拂,芦枝摇曳,仿佛马上就要化作漫天飞絮,在茂密的苇丛中,时而能看到嬉戏捕食的白鹭。

灰黑青黄·古道

古村落披上五彩嫁衣

推荐地 临海茶辽

最佳观赏时间 :11月底 - 12月底

茶辽,这个大山深处的古老村庄,不仅有树龄超过400年的红枫、古道,还有独特的奇松、竹海,茶辽风情,旧时就是临海八景之一。

此时,黄、红、青相间的枫林,青翠的竹子,高大的松树,颇有诗情画意。有人说,茶辽的美就在于枫叶与台阶的搭配,枫是红的,台阶是灰黑的,一层叠一层,踩在上面沙沙作响,别有一番风趣。

黄绿色·梯田

冬天摄影天堂

推荐地 遂昌南尖岩

最佳观赏时间 :11月 - 12月

像黄山的云海、元阳的梯田、三清山的栈道、九寨沟的竹海,以及飞泻的瀑布、清流的小溪、古朴的村落,可以说你能想到的关于高山美景的元素,这里都有。南尖岩也因此被联合国科教文组织授予国际摄影创作基地。爱好摄影的小伙伴,千万不要错过这样的美景,带上单反,记录这样让人心神难忘的美景。

朱红色·古柿子

古村落里的点点朱红

推荐地 松阳

最佳观赏时间 :11月底 - 12月

来过松阳的人,离开之后,总会有这样的画面深深印刻在脑海之中:地处山区偏远寥落处的小小村庄,依山而建,呈现阶梯式村落群貌。

柿子树,在沿坑岭头村,既是生计,也是祖先与自然的馈赠。村子里有180多株野生金枣柿树,是300年前叶氏人迁居于此带来的,如今已是浙江省乃至全国最大的古柿子树群。

每到柿子成熟的季节,满山遍野皆是漫着甜腻气味的红,配上古木和透露时间气息的老屋,天生便是一派画中风景。

哈尔滨印象

我们总说,世界那么大,我想去看看,可是世界那么大,你却总被大大小小的事情绊住了前行的脚步。所以,当一个月前我的往返票预订成功的时候,缓了好久我还迟迟不敢相信。我的第一次旅行居然就这么确定了,也就是一念之间的决定,我决定去千里之外的哈尔滨。哈尔滨,曾经一次次在网页上搜过的城市,现在,就在我的脚下。

口述 稀饭
整理 希希 果子

一路的兴奋与期待,一个人的奇妙旅途,踏上东北这片肥沃的大地,一路的黑土地让我欣喜若狂,人说,读万卷书,行万里路,以前课本上的知识终于得到了自己的亲身验证,那种喜悦难以言表。大地就像被炭烤过一般,足以让我这个黄土地来的人,就像发现新大陆一样的激动。

来到哈尔滨,北起松花江畔防洪纪念塔,南抵新阳广场的中央大街,是一定要去看看的。中央大街原本是俄国中东铁路管理当局规划的中国人定居点,原称“中国大街”,后改称中央大街。在这条闻名遐迩,历经百年的千米长街上,铺就着带有美丽弧度的方石路面,街道两边老建筑,老字号林立,涵盖了巴洛克、文艺复兴、新艺术运动等西方主要建筑流派,都被保存完好。这里的每一栋建筑都有一个故事,见证着历史也记录着历史。西方的各种建筑流派与样式,都以它最恣意挥洒的方式,在中央大街找到复本。

向北走出中央大街,便到了江畔的防洪纪念塔,防洪纪念塔上铭刻着松花江几次水患发生时的历史水位,这时浩渺的松花江从塔的前方缓缓流淌而过,江水平静却混沌而深邃,给人一种不怒自威之感。江的对面便是安详的太阳岛,一到冬天这里就成了冰雪大世界的主要会场。而现在的太阳岛也是风情万种,作为避暑胜地再好不过了。

坐船来到松花江的对岸,俄罗斯风情小镇为太阳岛抹上了一层更浓郁的异域色彩。小镇具有极浓的俄式风情,由二十七座彰显世纪纯朴和建筑艺术保留的民宅、别墅构成,它们掩映在花卉绿丛之中,错落有致。俄罗斯的老太太更是雍容华贵、姿态优雅,美丽的俄罗斯姑娘坐在角落里笑靥如花。墨绿色的牌匾、门和窗框显得内敛而又深沉。民宅里简单而不失庄重地陈列着老家具、老照片、老相机,推门进来便会感到对旧日的一丝悠远的怀恋。

冰雪大世界应该是最期待的景点了。栩栩如生的冰雕、巧夺天工的冰灯,让人忍不住想要去亲近,更想要伸手去触摸那一丝冰冷,一种透心凉的喜悦。听说,这冰雕的原材料都是取自美丽的松花江,那也就不负这里会成为哈尔滨每年最热门的景点。不可错过的200米高的冰滑梯,急速下滑的那一刻,带给你的是不一样的刺激体验。那会比你夏天在欢乐谷水上世界玩滑梯来的更猛烈,更让人惊呼,难忘。

哈尔滨是一个适合行走的城市,只有慢慢地走,细细地感受,才会看清楚城市老建筑的每一处砖雕;才会聆听到街角咖啡馆传来的钢琴声与教堂里唱诗班的天籁之音。各种信仰,各种理想都在这座往昔光辉的城市里汇集。哈尔滨是独一无二的,是一座属于音乐的悠扬城市,是一座永远绽放迷人笑容的冰城夏都。



线路推荐



安泰旅行社

*12月29日	成都牟尼沟九寨沟双飞6天 (永康出发含接送1799元)	1599元
*12月14日	济州岛双飞5日	799元
*12月15日	贵州黄果树、荔波小七孔、西江苗寨高铁5日	2680元
*12月19日	三亚双飞5日	1550元
*12月23日	哈尔滨亚布力雪乡双飞6日	1480元

春节国内、出境线路价格已出,欢迎来电咨询!

地址 永康市望春东路88号永康日报社6楼
电话 :87178200

13566756999 711001(市府网)

安泰许可证号 L - ZJ01467

杭海外许可证号 L - ZJ - CJ00029



扫一扫
更多线路选择